

无雨又无雪，试问“冰路”何来？

五类原因导致路面结冰，本报呼吁大家改掉陋习

□见习记者 马毓黎
马菁华 文/图

寒冷天，一些积水路段结冰给从此处经过的行人、车辆造成了极大困扰。连日来，本报新闻热线接到读者反映该问题的电话10余个。昨日，本报记者对市民反映的结冰路段进行了走访，了解了结冰原因。



春都路一垃圾中转站门前的冰层延伸至人行道上。

路面结冰 5类原因

澡堂排水 昨日10时许，在华山路和建设路交叉口以及苗南东路，几处结冰路面让来往的行人和车辆都绕道而行。市民董先生说，他早上路过此处时，经常会看到很多车往澡堂送热水。“那车走着、水洒着，流到地面就结冰，非常危险！”

暖气管道漏水 昨日11时许，在瀛河回族区陇南小区，赵老先生

指着小区门口的大片冰面说：“这里太滑了，不少人都在这里摔倒。”记者沿着冰面看到，一截管道从一栋楼的墙壁中伸出，冒着热气的水正在往下滴。据了解，该小区由铁路分局自供暖气，除了大门口，小区里面也有不少地方暖气漏水。

水产店乱泼水 昨日11时许，在七一路农贸市场门口，一些从市场里流出来的污水蔓延到了人行道上。顺着污水往市场里面走，我们看到几家水产店门前全是积水。市民闫先生反映，铁北西路上的

家“光光水产店”，每天上午就会往路上泼脏水，弄的路面经常结冰，又湿又滑。

污水乱排 昨日9时至10时30分，在七一路北段，路面的冰已爬到快车道与慢车道之间的隔离带上。从路面上残留水渍的走向可以看出，沿街商铺倒的污水很有可能就是冰层来源。在春都路一垃圾中转站门前，冰层不仅把门口的小坡裹住，还延伸至人行道上。附近居民姚先生告诉我们，这个垃圾中转站每天都有污水流出，天天结冰。

洗车店排水 昨日12时20分至13时30分，在宜人路某洗车店，洗车间入口处的冰层紧贴在入口斜坡处，晾车处周围的地面湿漉漉的。位于望春门街的洗车店门前虽然没有结冰，但遗留在人行道彩砖上的水迹却很显眼。

城建部门：说服教育，督促整改

市城建局相关负责人表示，目前我市并没有专门针对结冰的相应条款，如果道路上存有大量积雪无人清理，他们可通知相关部门进行清理。

据了解，结冰位置只要在城市道路范围以内，市城建局会根据有关规定，对相关人员进行说服教育并督促其进行整改，同时对那些不听劝说、不加整改的相关人员作出行政处罚。据记者了解，市场里和小区内分别由市场管理部门和物业公司管理。天冷了，污水、漏水容易引发道路结冰，给市民生活带来不便，只有加强管理才能解决问题。

虽然无雨无雪，可是危害行人和车辆的“冰路”依然存在。昨日，记者从市气象部门了解到，本周末还会有一股冷空气入侵，只要路面有积水，自然“水到冰成”。本报呼吁：为了更多市民的安全，那些“造冰陋习”咱还是改改吧！

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间：
周一至周日上午9:00-11:00

领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

心情不好要酒驾 父亲报警来相阻

□见习记者 高亚恒

昨日凌晨3时许，一男子喝酒后要自己开车，担心其安全的父亲半夜从家赶来，劝说无效后，这位父亲只好报警求助。

据了解，由于近日发生了一些烦心事，该男子的心情非常不好。昨日凌晨，该男子与朋友到长安路上的某饭店借酒浇愁，喝酒之后的他非要自己驾车回家。该男子的父亲陈先生在电话中得知儿子要酒后驾车，心急如焚，他从家打车赶到长安路。见到儿子后，陈先生坐在车中开导其近半个小时，制止其酒驾，可苦口婆心的劝说并没有打消儿子酒驾的念头。陈先生无奈只好拨打110请求民警帮助。民警到场后，先是向该男子说明对酒驾行为的处理办法，又一列举酒驾可能产生的后果，原本较冲动的男子渐渐平静了下来。

凌晨5时许，该男子听从父亲的提议，让朋友开车送其回家。

跟踪报道 特殊疾病门诊费可正常刷卡报销

□记者 张晓理

昨日，本报A07版刊发了《药品目录未更新，特殊疾病门诊费难报销》的报道，引起市社保局的高度重视。昨日上午，市社保局紧急召集11家特殊门诊病人购药指定药店负责人，再次部署药店更新药品目录数据库工作。

市社保局王洪喜副书记介绍，技术人员再次现场培训药店人员，解答技术问题。同时要求所有药店必须在5日下午下班前完成数据库更新、调试及人员操作培训工作，保证今日营业时特殊门诊病人正常刷卡报销，社保局将对所有药店逐一检查验收。

王洪喜表示，他们将以该事为教训，举一反三在全局及医院、药店范围内深入开展作风大整顿，进一步确立“社保无小事”意识，切实保障社保人员的利益。同时他们将在今年与各药店续签协议中，增加“新的药品目录数据库更新工作必须在3个工作日内完成”的内容。

男子街头乱撒钱 民警守护两小时



昨日7时30分，记者在中州路与玻璃厂路交叉口看到，一男子手拿厚厚一沓人民币。面对民警的劝说，他显得异常激动，并把身上的棉衣和毛衣全部脱了扔在地上。后来他开始向骑车经过的人发钱，民警把钱重新装到他的裤子口袋里。一会儿，他又开始在街头撒钱，民警又帮他捡回，如此反复。过了一会，他好像情绪稳定了些，民警劝他回家，他却头顶饮料瓶到处跑。由于当时正处在上班高峰期，过往车辆非常多，为了保护他的安全，民警寸步不离看护着他。

9时24分，救护车来到现场，该男子显得异常惊恐，坐在地上不起来。最后，民警和医生一起把他送到市救助站。

记者发稿前得知，被送到市救助站的男子最后说出了家庭住址和亲人名字，民警已经把他安全护送到家。

记者 张晓理 高山岳 摄影报道 (相关视频见洛阳网)

牛眼目击

新闻 13803888877(老牛)
爆料 13903798631(老高)

“容威杯”第一现场摄影赛